

Ve studentské architektonické soutěži zvítězil student ČVUT s projektem Nábřeží Lannova. Soutěžilo se celkem o 175 tisíc korun a vítěz získal i stáž u Josefa Pleskota

Praha, 18. 2. 2020 – Studentská architektonická soutěž Central Group na téma Unikátní stavba na komplikovaném místě již zná své vítěze. Student na prvním místě, který získal šek na 100 tisíc korun, se navíc může těšit na stáž v ateliéru předního českého architekta Josefa Pleskota. Celkem si studenti architektury a příbuzných oborů rozdělili 175 tisíc korun. Vyhlášení se uskutečnilo na slavnostním charitativním galavečeru Central Group v Obecním domě. Soutěžní návrhy hodnotila odborná porota, ve které zasedli historik architektury Zdeněk Lukeš a architekti David Vávra, Adam Gebrian či Ondřej Chybík.

Letošní již 12. ročník soutěže ukázal, že budoucí naděje české architektury stále dokáží v našem hlavním městě najít celou řadu pozoruhodných míst, jež možná nepochopitelně nedostala zatím příležitost prokázat svůj skrytý potenciál a která leží tak trochu mimo pozornost, protože neslouží svému původnímu účelu, nebo zkrátka nikdy nebyla pořádně na očích.

Přestože v letošním ročníku přišlo o něco méně návrhů než vloni, odborná porota v čele s architektem a historikem architektury Zdeňkem Lukešem velmi ocenila vysokou úroveň prakticky všech přihlášených prací. *„Všichni soutěžící přistoupili k zadání na vysoké úrovni, jak co do kvality vlastních návrhů, tak co do zpracování. Návrh, který získal první cenu, pak porotu mimořádně zaujal nejen proto, že se autor zabýval exponovaným územím v jádru Prahy, ale i odvahou a invencí, s níž zpracoval své téma knihovny a administrativní budovy na stávajícím Nábřeží Ludvíka Svobody. Letošní ročník tedy porotu nezklamal,“* zhodnotil letošní ročník předseda poroty Zdeněk Lukeš.

Central Group podporuje touto formou studenty českých vysokých škol již mnoho let. Pořádáním studentských architektonických soutěží tak dlouhodobě přispívá ke vzdělávání nastupující generace architektů. *„Podpora rozvoje vzdělávání v tomto velmi prestižním oboru je pro nás jako největšího rezidenční stavitele v zemi velmi důležitá. Studentská architektonická soutěž podle jasných pravidel dokáže studenty velmi dobře připravit na budoucí praxi, což se v minulosti potvrdilo u architekta Ondřeje Chybíka, který se před několika lety stal vítězem naší studentské soutěže. A dnes je nejen velmi platným členem odborné poroty této soutěže, ale zejména velmi uznávaným architektem, který za realizace svých architektonických návrhů získává pravidelně četná ocenění,“* řekl zakladatel a šéf Central Group Dušan Kunovský.

Velkým bonusem pro vítěze studentské soutěže Central Group je také stáž v ateliéru Josefa Pleskota. Autor vítězného návrhu tak bude moci nahlédnout doslova pod pokličku jednoho z nejprestižnějších českých architektonických ateliérů. Vítěz jednoho z předchozích ročníků studentské soutěže Václav Ulč popsal svou stáž takto: *„Už na začátku nás Josef Pleskot upozornil na to, že se nejedná o žádné místo zázraků. Přesto všichni vidí, že tam vznikají opravdu výjimečné stavby a podle mého názoru je to právě osobností architekta Pleskota, který i v běžném prostředí dokáže podávat takové výkony,“* ocenil přínos stáže Ulč.



Zasedání poroty 12. ročníku studentské architektonické soutěže Central Group

Výsledky studentské architektonické soutěže Central Group

Vítěz získal odměnu 100 000 Kč a stáž u architekta Josefa Pleskota. Student na druhém místě 50 000 Kč a třetí místo pak 25 000 Kč.

- 1. místo (100 tis. Kč + stáž u architekta Josefa Pleskota)**
Vojtěch Rudorfer, ČVUT Fakulta architektury
Nábřeží Lannova
- 2. místo (50 tis. Kč)**
Jakub Wiesner, Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze
Stezka
- 3. místo (25 tis. Kč)**
Jakub Kender, Akademie výtvarných umění v Praze
Konverze kulisárny Národního divadla

Podrobné výsledky jsou k dispozici na www.central-group.cz/architektonickasoutez

Pro více informací nás můžete kontaktovat na media@central-group.cz nebo telefonicky:

Radek Ježdík – PR manažer (+420 731 450 909). Podrobné informace o společnosti naleznete na www.central-group.cz.

Central Group je největším rezidenčním stavitelem v České republice. Za 26 let svého působení dokončil již 180 rezidenčních projektů a prodal více než 16.000 nových bytů, domů a parcel. Veškeré vydělané prostředky investuje do dalšího rozvoje, a proto nepotřebuje pro svou činnost bankovní úvěry. Central Group se neúčastní žádných veřejných zakázek ani není příjemcem žádných veřejných dotací a každoročně platí českému státu stamilionové částky na daních. Mnoha desítkami milionů korun každý rok také přispívá na obecně prospěšné účely.

Central Group v současnosti vlastní kolem 1,5 milionu m² brownfieldů a pozemků určených k výstavbě, na kterých plánuje více než 30.000 nových bytů. Přípravuje celé nové městské čtvrti a na velkých projektech spolupracuje s těmi nejlepšími architekty z ČR i ze světa. V aktuální nabídce společnosti jsou stovky bytů v mnoha lokalitách po celé Praze.